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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO (CEX) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada em vinte e sete de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas e vinte minutos, via webconferência
em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020, referente à suspensão das a�vidades presenciais na
UnB em consequência das medidas de proteção para enfrentamento da emergência de saúde pública de
importância internacional decorrente do coronavirus (COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR
AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO
(TITULAR/BCE), ANTÔNIA CÉLIA BARROS LINS BONFIM (SUPLENTE/CEAD), PERCI COELHO DE SOUZA
(TITULAR/CEAM), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), AYLANA LAISSA MEDEIROS BORGES
(SUPLENTE/CET), KÊNIA MARIA MARTINS DE ALVARENGA (TITULAR/CDT), LUCIANA LIMA DOS SANTOS DA
SILVA (TITULAR/HUB), VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC), LUCI
SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), PATRICIA DE SOUZA REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), SILMARA KUSTER DE
PAULA CARVALHO (TITULAR/FCI), SIMONE APARECIDA LISNIOWSKI (TITULAR/FE), EULER DE VILHENA GARCIA
(TITULAR/FGA), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA (TITULAR/FA), ADRIANO POSSESBON ROSA (TITULAR/FT),
CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), ELAINE MOREIRA (TITULAR/ICS), TERESA CRISTINA JARDIM DE
SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), CARLA MARIA CHAGAS E CAVALCANTE KOIKE (SUPLENTE/IE), SANDRA
PATRÍCIA DE FARIA DO NASCIMENTO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IL), LUCIA HELENA CAVASIN ZABOTTO
PULINO (TITULAR/IP), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG (TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ).
Ausências jus�ficadas: TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM). Demais par�cipantes:
Juliângela Alves Damaso Gameiro (Diretoria Técnica de Extensão - DTE/DEX), Professora Taíze Carvalho
Santos (Centro de Desenvolvimento Tecnológico - CDT), Ivonaldo Vieira, Luana Santana, Rita de Cassia
Almeida, Erico José Souza de Oliveira, Marie Jeanne Pascale (convidada CDS), Gisele Rodrigues de Brito,
Fabiana Lazzari, Angela Barcelos Coelho. 1) Pauta: A Decana iniciou a reunião reforçando o convite à CEX
para o Fórum do Pólo de Extensão do Paranoá, que será realizado no dia de hoje, com a presença da
Magnífica Reitora da UnB, da Administração Regional e dos movimentos sociais locais; também estarão
presentes professores extensionistas que já coordenam projetos na localidade. A comunidade será ouvida,
sendo importante a presença dos membros da CEX para fomentar a�vidades no Pólo, que contará com edital
de fomento próprio. A Professora Iracilda Pimentel, Diretora de Desenvolvimento e Integração Regional
(DDIR/DEX), esclareceu que será necessária inscrição prévia por meio de link que será disponibilizado para os
membros da CEX. 1.1) O tema programado para esta reunião extraordinária seria apresentar e discu�r o
módulo de Extensão do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades Acadêmicas (SIGAA) junto aos
representantes de Extensão das Unidades da UnB, para tratar do sistema como um todo e dos processos de
tramitação de ações de Extensão. No entanto os membros da Secretaria de Tecnologia da Informação (STI),
conforme processo SEI 23106.044277/2021-02: Professor Jacir Luiz Bordim, Secretário, e a servidora
Consuelo Mar�ns Galo; não puderam estar presentes em função de imprevistos urgentes da STI. Isto em
vista, por questão de ordem interposta pelo Professor Perci Coelho, do Centro de Estudos Avançados e
Mul�disciplinares (CEAM), a CEX decidiu pelo adiamento da reunião, com abstenção da Professora Luci
Sayori Murata, da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), que não conseguiu votar pela
permanência ou adiamento da reunião por meio do formulário gen�lmente disponibilizado no chat do
Teams pela Professora Carla Koike, do Ins�tuto de Ciências Exatas (IE). As Professoras Lúcia Helena Pulino, do
Ins�tuto de Psicologia (IP), e Rose May Carneiro, da Faculdade de Comunicação (FAC), sugeriram que a
reunião com a STI possa vir a ser realizada em horário alterna�vo. A Professora Teresa Cris�na Jardim, do
Ins�tuto de Artes (IdA), sugeriu a coleta das dúvidas das Unidades para quando a reunião for remarcada, a
que a Professora Olgamir esclareceu que já existe o levantamento e que várias questões já foram repassadas
para a STI, mas que podem ser encaminhadas novas questões, que serão providenciadas em formulário
adequado. Encaminhamento: a Decana irá remarcar a reunião com a STI. 2) Nada mais havendo a tratar, às
onze horas e dez minutos, a Professora Olgamir Amância Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.
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Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 18/05/2021, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução
da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 21/05/2021, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6668286 e o código CRC ED7F3BB6.
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